

埃及爆发骚乱 千余人受伤 民众的诉求并不只是换总统

埃及数千名抗议者28日夜在首都开罗与安全部队爆发了自前政府下台后最严重的冲突。冲突一直持续到29日上午,造成至少1114人受伤。埃及看守内阁总理谢拉夫指责一些反动和敌对势力精心策划了冲突事件,旨在破坏埃及的稳定和发展。他表示将会严惩挑起事端者。

悼念仪式引发冲突

据美国媒体报道,约有5000名示威者参加了这场骚乱。埃及内政部官方网站刊登的声明和多名目击者称,在当地一个组织的号召下,今年初在示威活动中被警方打死的抗议者家属于28日晚间聚集在开罗郊区的一个剧院,为死去的亲人举行悼念仪式。警方随后赶到那里,阻止非死者家属进入剧院。结果警方和死者家属发生了混战。直到29日凌晨3时才偃旗息鼓。但是29日上午双方再次发生冲突,埃及政府调集大批警察部队封锁广场,局势才得到控制。

截至北京时间6月30日凌晨1:00,已经确认有1114人在冲突中受伤,其中包括50多名警察。埃及官方通讯社中东新闻社报道称,警方在冲突中逮捕了40人,其中有一名美国人和一名英国人。

冲突原因仍在调查

目前,这起冲突的原因仍在调查中。官方媒体援引目击者的话说,28日夜,一群忠于原政府和原执政党的青年人试图干扰悼念死者的活动,随后他们又前往广场另一端的国家电视台大楼,煽动举行静坐的人群冲击内政部大楼,并且与赶来的警察部队发生冲突。

分析人士认为,埃及行政法院28日下令解散仍由原执政党成员把持的全国各地政府委员会,可能是导致原政权拥护者挑起事端的原因。

埃及目前执政的军方最高委员会29日发布声明,指责有人蓄意制造事端以破坏安全稳定并离间警民关系。军方告诫民众不要相信阴谋,要采取行动维护局势稳定。

埃及看守内阁总理谢拉夫当天也指出,解放广场的大规模流血冲突是“有组织、有预谋的”,他指责一些反动和敌对势力精心策划了冲突事件,旨在破坏埃及的稳定和发展。他表示将会严惩挑起事端者。检察总长穆罕默德也表示,他已经下令成立专门委员会调查这起骚乱。

新闻分析

换领导人不能解决根本问题

上海国际问题研究院西亚非洲研究中心主任李伟建表示,埃及再次爆发大规模冲突,是因为埃及民众的诉求并没有得到解决,更换领导人不能解决最根本的问题。再加上政治动荡使埃及及经济陷入了更大的问题,民众的不满情绪很容易被再次激发。

李伟建表示,早在埃及前总统穆巴拉克下台时他就预料到,埃及的动荡并没有过去,这次的大规模冲突是今年年初动荡局面的延续。“民众的诉求并不只是更换总统那么简单,”他说,“此前由于西方的引导,示威的目标成了推翻专制,但事实上,民众的诉求是一个综合性的问题,包括社会转型、改善民生等等。可以说,在这次的冲突中,埃及民众的诉求和上一次是一样的。”

埃及新领导人上台后,政策方面也没有出现大的改变。“掌权的仍是军队领导人,他们正在试图与美国修复关系,或是将矛头指向已经下台的穆巴拉克,而民众所关心的问题并没有得到解决,甚至连解决问题的表现都没有,”李伟建说。

李伟建指出,出现动荡局面的中东国家都面临失业、贫困等问题,更换领导人不能解决根本问题。

另外,由于今年初的大规模冲突,埃及的经济陷入了更大的困境。埃及经济和近期的政策都很无序。第一季度经济缩水,预计这一趋势还会继续;受外资逃离因素影响,外汇储备急速下



滑;债务赤字和预算赤字迅速飙升。这对原本就生活在高失业率、低工资和政治动荡环境中的民众来说雪上加霜,因为政府补贴会大幅减少。更让民众担心的是,政府居然拒绝接受来自国际货币基金组织(IMF)7月份发放的低息贷款。

“旅游业是埃及的支柱产业,”李伟建说,“年初的动荡局面使埃及旅游业大受打击,民众生活更加艰难,他们不满情绪很快就会被激发。”

现在很多国家都答应应对埃及进行金融援助,美国说要帮助减轻债务负担,IMF要借现金,但这些都对埃及的经济体制改革意义有限。李伟建说,现在西方国家自己都处境不佳,承诺的援助迟迟不到位,政治动荡让埃及的财政状况更加脆弱。承诺的经济改革无法兑现,深层次的矛盾也就无法解决。 星报综合

合肥高升学校2011年高考再创辉煌

本科达线310人,比去年净增88人,在合肥市民办高中,位居第一。

选择高升,您就选择了挑战和梦想!封闭式、寄宿制、半军事化管理的高升学校,致力于基础教育、高考补习、国际教育,隶属于安徽高升教育集团。位于肥东新城开发园的新校区,投资1.2亿元,占地100亩,新建校舍6万多平米、400米标准塑胶跑道、沥青校园道路,两星级标准配置的学生公寓,每间容纳四至六人,温馨舒适。先进的多媒体教学和电视教学设备,每天30分钟《新闻联播》,拓宽学生视野。校园设有英语之角,每天下午课外活动有不少于3名以上外教与您交流半小时。



应届班(不包括历届)喜报

本科达线率突破48%

08年中考600分以上录取到我校26人,100%达二本线以上,其中一本6人。

★08年中考580分—599分,本科达线率为87.5%,其中一本5人。

★08年中考550分—579分(合肥市公办学校普高录取线),本科达线率为48%。

★08年中考500分—550分的艺体生,本科双达线率为100%;

430分—499分的艺体生,本科双达线率65%。

欢迎2011年中考达普高线上的学生报考我校(合肥市普高代码880、艺术480、体育680)!

“高升班”(中考740分以上第一志愿报考我校考生)

限招36人。直奔清华、北大、港大三所名校。被我校录取后,三年所有费用全免(37620元),包括:学费、住宿费、资料费、伙食费、交通费。考取后奖励现金5—15万元人民币。

“实验班”(中考720分以上第一志愿报考我校考生)

限招46人。录取后三年所有学费全免(28620元)。考取浙大、复旦、南大、上海交通大学、科大的学生奖励现金2万元。

三年教学设置

第一学期:在吃透本学期全部教学内容的同时,把初中要点内容归纳总结,并进行强化训练,把基础抓实打牢。

第二学期:文理分科,单科辅导和拔高训练开始启动。

第三学期:除完成本学期学习内容,对高一内容进行归纳总结并进行定期强化训练,使学生能对高一和高二的内容融会贯通,同时继续单科拔高辅导。

第四学期:在完成本学期内容的同时,开始做当年的高考模拟卷。

第五学期:第一轮复习的同时分层辅导开始,并开始有针对性的训练,同时开始当面一对一改卷、评讲。

第六学期:参加省所有地区的联考,根据模考情况开展系列心理辅导和相应的辅导措施。

“高升班”和“实验班”三年教学特色

★每天额外体育训练时间不少于半小时,每天睡眠时间不得少于7小时,合理饮食,科学配餐。

★每月要抽出半天或一天时间参加社会实践活动,包括参加各类比赛,了解安徽的风土人情,帮助孤寡老人义务劳动等。

★邀请高考相关学科的高考阅卷组长每十天左右对两班学生进行一次点评,使学生和高考相关内容进行零距离接触,三年平均每科点评次数达一百次。

艺术特色班

我校与南京天舟艺术传媒学校强强联合。是中传、中戏、北广、上戏和南艺等一流艺术院校的人才输送基地。天舟师资专家团是由宋步沂、周凯、居朝阳、侯勇和林达信等众多著名一级演员组成,阵容强大。每年艺考前在南京特设全国50多所高校直考和模考考场,给天舟和高升的考生额外提供了一次艺考机会。凡有体育和艺术特长的考生可报考我校艺体特色班。

★合肥市肥西路与绩溪路交叉口(149、119、162路公交车站下即可)
0551-7191666 7197511
★合肥市临泉东路与通达路交叉口(146、154、233路公交车通达路站下即可)
0551-4318088

★肥东新城经济开发区东方花园小区北侧(合肥市可乘37、38、39路公交车到东方花园站下 向北400米、40路公交车到东方花园站下向南200米)
0551-4428599 4428799
学校网址:www.hfgsxx.cn 电子信箱:hfgsxx@163.com